2. TpeHUpPOBOYHBIEC 32IaAHMS 110 YJIEKTPOCTATUKE
1(A) Ha TOHKHX HIETKOBBIX HUTSX MOJBEIICHBI JIBA 3apSXKEHHBIX OJITMHAKOBBIX IIapUKa (CM. PUC).
Kakoe u3 yTBep1eHH1 BEpHO?
1) 3apsiapl mIapyuKoB 00s13aTEILHO PABHBI 110 MOAYJIIO.
2) Cuiibl, IEUCTBYIONIME HA KaXK/IbIN U3 IIAPUKOB, PA3JIUYHBI.
3) 3aps/bl MapUKOB UMEIOT OJIMHAKOBBIN 3HAK
4) 3apsiipl MIAPUKOB UMEIOT Pa3HbIC 3HAKH.
2(A) 3apsia snexkTpoHa ObUT YCTAaHOBJICH B OIBITAX ...
1) Ix, Jx. Tomcona  3) D. Pesepdopna
2) P. MuuinkeHa 4) M. ®@apanes
3(A) Anbda-yactuia, SBIASIOMAACS SAPOM aroMa Tejus, MOMaAaeT B MBUIMHKY, HECYIYIO
M30BITOYHBIN 3JIEKTPOH, U 3aCTPEBAET B HEW. 3apsA/ MbUIMHKHU MOCJE 3TOTO ...
1) 3 Kn 3) 1,6:10™ Kn
2) 1 Kn 4) 3,2-10"° Kn
4(A) Cuna B3aMOJCUCTBUSI MEXK]y JIByMsl TOYEUHBIMU 3apsiKeHHbIMU Teidamu F. YUemy craner
paBHa cuiia B3aUMOJECHCTBUS MEXKY TeJlaMU, €CJIM KaXK/IbI{ 3apsi]] Ha TeJlax YBEeJIUYUTh B 3 pasza?
1) yBenuuutcs B 3paza
2) yMEHBIIIUTCS B 3 pa3a
3) yBenuuutes B 9 pas
4) ymeHbIIUTCS B 9 pa3
5(A) Bo CKOJIBKO pa3 M3MEHHUTCS CUiia KYJIOHOBCKOIO OTTAJKWUBAHUS JIBYX 3apsOB, €CIIH, HE
M3MEHSS pACCTOSIHUE MEXy HUMU MIEPEHECTH JIBE TPETH 3apsija ¢ IEPBOro 3apsiga Ha BTOPOil?
1) He u3mMeHuTcs
2) yBenuuures B 2 pasa
3) ymeHbIUTCS B 2 paza
4) ymenbmuTcs B 1,8 paza
6(A) Ecnn B 1osie MojgoKUTENBHOTO 3apsAaa BHOCUTCS PABHBIM €My 110 MOAYJIIO ITOJOKHUTEIIbHBIN
3aps/l, TO HAMPSKEHHOCTD IOJIs1 B TOUKE HA CepeHE OTPE3Ka, COSIUHSIONIETO 3apsibl . . .
1) yBenuuutes B 4 pasza
2) oOpaTuTcs B HYJIb
3) yBenuuuTcs B 2 paza
4) yMeHBIIUTCS B 2 pasa
7(A) Kak n3MEHHUTCS HANPSHKEHHOCTh 3JEKTPUUECKOTO IOJISI, CO3JaHHOIO TOYEUHBIM 3apsIOM
MIpU YBEJIMYEHUU PACCTOSIHUS OT HETO B 2 pasa ...
1) He u3mMeHuTcs
2) yMEHBIIUTCS B 2 pa3a
3) ymenpmuTcs B 4 paza
4) ymenbmuTcs B 16 pa3
8(A) Cuna, neiictByiomas B mone Ha 3apsa B 4-10° Ko , pasna 20 H. HanpskeHHOCTh OIS B
ATOM TOYKE paBHA ...
1) 5-10° H/K 3) 0,2:10° H/Kx
2) 8-10* H/Kn 4) 5-10° H/Kn
9(A) Kak u3MeHUTCs HampspKeHHE Ha OOKIIaJIKaxX KOHJEHCATOpa, €CJIM PACCTOSIHUE MEXKIY €ro
oOKJIaJIKaMH YBEJIMYUTH B 2 pasza’?
1) yBenuuutes B 2 paza
2) YMEHBIIIUTCS B 2 pa3a
3) yBenuuutcs B 4 paza




4) yMeHBIIUTCS B 4paza

10(A) Ecnu 3apsa co3gaer dJEKTpUYECKOE I10J€ HE B BaKyyMe, a B JUAJIEKTPUKE C
JURJIEKTPUYECKON MPOHUIIAEMOCTBIO €, TO HAIPSLDKEHHOCTD IOJISI 10 CPABHEHUIO C BAKYYMOM ...

1) yMEHBIIHTCS B £ pa3

2) yMEHBIIUTCS B € pa3

3) yBenuuurcs B € pas

4) yBenuunTcs B & pa3

11(A) B nmnynbcHON (QOTOBCHBILIKE JIaMIla MHUTAEeTCA OT KoHaeHcaTopa eMKocThio 800 Mk,
3apsKEHHOTO A0 pa3HocTH noteHuuanoB 300B. Uemy paBHa 3Heprust BCIIBIIKU ?

1) 0,36 Tx 3) 36 Ix

2) 360 Ix 4) 3600 JIx

12(A) Pa3HOCTP NMOTEHUHATIOB MEXAY TOYKAMH, JIEKAIIMMU HAa OJHOM CHJIOBOM JIMHUM Ha
paccTositHuM 5 cM Apyr ot apyra, paBHa 150 B. Haiinure HanpsskeHHOCTb AJIEKTPOCTATUYECKOTO
0JIs1, €CJIM U3BECTHO YTO I0JIE OJJHOPOJIHO.

1) 3 kB\wm 3) 30 xB\wm

2) 300 B\m 4) 750 B/m

13(A) C mnomompl0 Kakoil W3 NPUBEIEHHBIX HWXKE (OPMYNT MOKHO pacCcUUTaTh SHEPTHIO
AIIEKTPUYECKOTO MOJIs KOHAeHcaTopa?

q cu qu N
1) 2C 2) 2 3) 2 4) 2(

14(B) IInockuii koHneHcatop eMKOcTbio Cp 3amonHsercs IudiaeKTpukoM. OpHa MOJOBHUHA
KOHJIEHCATOpa 3alo0JIHAETCS Mapa@uHOM C MMPOHUIIAEMOCTBIO €1 = 2,2, a BTOpas IJICKCUTIACOM C
MIPOHUIIAEMOCTHIO €7 = 3,4. BO CKOJIbKO pa3 U3BMEHUTCS EMKOCTh KOHJIeHcaTopa?

15(C) Konnencarop, asekTpudeckas eMKOCcTh KOToporo C1= 5 Mk®d, 3apsi’keH Tak, 4YTO pa3HOCThb
noteHnuanoB mexay tuactuHamu U;=100 B. Bropoit konaencatop C,=10 mx®d, ummeer
pa3HOCTh moTeHnuanoB Mexnay riactuHamulU, = 50 B. OnHOMMEHHO 3apspKeHHBIC TUIACTUHBI
KOHJEHCATOPOB MOMNAapHO COEAUMHWIM NPOBOAHMKAMH. UYeMy paBeH MOIAYJb pPa3HOCTH
MOTCHITMAIOB MEX/Iy IJIACTUHAMH KaXKJ0TO KOHACHcaTopa?



4.0TBeThI K 3aJJaHUAM 110 3JIEKTPOCTATHKE

1. OTBeTBI K 00y4YaIOIIUM 32JAHUAM

Al | A2 | A3 | A4 | AS | A6 | A7 | A8 | A9 | A10 | A11 | A12 | A13 | B14 C15

3132 (4|3 |3 |4]| 42 3 3 4 2 |10 kr | 0,13 JIx

14B) mg-F,=0; mg=F, F=qE; m=qE/g; m=10"kr
15(C) IloreHuuanabHasi SHEPTUs TeNa B mmoJie TsukecT:  Ej = mgh
[ToreHnanbHast SHEPTHs 3apsiaa B dyiekTpuueckoM nojie: E, = qEh
W3 3akona coxpaHenus suepruu: E = (mg+qE)-h + mue?/2 = 0,13 Jix
2. OTBeTHI K TPEHUPOBOYHBIM 32IAHUSIM.

Al A2 | A3 | A4 | A5| A6 | A7 | A8 | A9 | A10 | A11 | A12 | A13 B14 C15

4 123|342 3|1 |1]| 2 3 1 3 2,8 paza 91,7B

14(B) KonaeHcaTop 3anoJIHEHHBINA JUSJIEKTPUKOM MOYKHO pacCMaTpUBaTh Kak 2 mapajuieibHO
coennHeHHBbIX KOHAeHcaTopa Ci=¢g;Cy/2; C,=¢,Cyl2;
C=C1+Cy=Cp(e1tep)/2; C/Cy=(g1t€;)/2=2,8 eMKOCTh KOHJICHCATOPA YBEINYNUBACTCS B
2,8 paza
15(C) B xone nepepacrnpe/ieneHus 3aps10B BBITIOTHAETCS 3aKOH COXpaHEHHUs 3apsia: qi1+ Q2
=('1+(g2 HaoOOMX KOHJIEHCATOPAX yCTAHABIMBAETCS paBHOE Hanpsbkenue U
U=0q1/Ci:=q%/Cy, k. 1=C;U; u q,=C,U;, wu3npeobpazoBanuii U= (C,U;+
C2U2)/(C1 + Cz) = 91,7B

3. OTBeTHI K KOHTPOJbHBIM 3aJIaHUSIM

1A |2A |3A [4A |5A |6A | 7TA |8A |9A | 10A | 11A | 12A | 13A | 14B 15C

314 (31|31 ]1]2]3]1 2 1 4 |88cm|2,710 m/c, 42°

14(B) r-a a
$ < N >V E1 =Ey; E=kg/r’; kqi/(r-a)’ =kgala*;
Qs E, E:. . qu/(r-a’=qy/a’>; a=8.8cm.

15(C) 1) = 2) U, v=vVu,+u,’

r—ek,o“~___E~\ vy ——————— -"—
F + \ 3) cosa=u,/u wnm tga=u,/uy

4) U, = Ug = Up- COS A =Up; 5) Uy =uUg +at; U =Ugsina=0; vu,=at; 6) a=F/m;
7) F=Eq; a=Eg/m; 8) t=Il/un=1/vg; 9) v, =Eqgl/mug; v, =1,8-10" m/c;

10) u=2,7-107 m/c; 11) tg 0 =0,879 = a =422
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